美尚生态景观股份有限公司 关于设立北京分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

美尚生态景观股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2016年9月12日召开的第二届董事会第十九次会议审议通过了《关于设立北京分公司的议案》,公司将在北京开设分公司。根据《公司章程》的有关规定,此事项属于董事会审批权限,无需提请股东大会审批。本次设立分支机构不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、拟设立分公司的基本情况

- 1、拟设立分公司名称:美尚生态景观股份有限公司北京分公司
- 2、分支机构类型:不具有独立企业法人资格
- 3、营业场所: 北京市
- 4、经营范围:(具体经营范围以工商行政管理部门核准内容为准)
- 5、分支机构负责人:周芳蓉
- 以上信息均以工商行政管理机关核准为准。

二、本次设立分公司的目的及对公司的影响

公司在北京设立分公司,可以更好地在当地开展经营、承接项目,进一步完善公司在全国的业务布局,加快实现公司的整体战略目标,并将对公司的业绩提升产生积极影响。

三、备查文件

1、《美尚生态景观股份有限公司第二届董事会第十九次会议决议》;

特此公告。

美尚生态景观股份有限公司 董事会 2016年9月12日